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Щ ОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШ ЕННЯ У ПО ІШ 01! л  Ж Е  НОЮ  ОСОБОЮ

«17» січня 2024 р. місто Хмельницький

Керуючись ст. 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі -  Закону),Особливое ями 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Зак ісм 
України Про публічні закупівлі”, на період дії правово о режиму воєнногс етапу в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасувань-я, атверджених постановою К об е у
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1 178 (далі-Особль вості):

1) найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовниці в Є їй шу
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб п дщ пємців та громадських форму ань. 
його категорія — Хмельницький ліцей Хмельницької обласної ради, 290 5. Укр на. 
Хмельницька область, місто Хмельницький, вул. Озерна ,буд. 14, ЄДРПОУ 21337*2): 
юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади;
2) назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета заку івлі (ютів) (за наявності) - код ДК 

021:2015 90430000-0 —  Послуги з відведення стічних вод (централізоване водовідведен я),

3) розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі -
264400,00грн;

4) КОД  економічної класифікації видатки. бюджету (для б оджетних кошт в) -  272
5) вид закупівлі та орієнтовний початок проведення - договір про закуп влю. укладений без 

використання електронної системи закупівель, січень, 2024.

Враховуючи пп.5 п.13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів. роб* г і по луї 
для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 д н і в  з  д н я  його припинення або скасування, 
затвердженихпостановою Кабінету Міністрів Українивід 12 жовтня 2022 р. І 178, Придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 
200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, л же 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або е ектронного каталогу для заку влі 
товару у разі, коли:

відсутність конкуренції 3 технічних причин, яка ПОВ IHH І бути ДО Куме НІ S Л Ы1 ПІД'! верд єна 
замовником.

Для забезпечення діяльності закладу у 2024 році, необхідно здійснити закупівлі- а 
укласти договір з МКП "ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ'’ , код ЄДРПОУ 03356 28 по 
предмету закупівлі згідно з кодом ДК 021 2015 90430С00-0 —  Послуги з відведення с ті- них 
вод (централізоване водовідведення), на загальну вартість 264400,00 гри (Двісті ішетд сят 
чотири тисячі чотириста гривень 00коп) з ПДВ та кіль :ісгь: послуги і централізованого 
водовідведення - 20000 м.куб.; строк поставки: до 31 грудня 2024 року включно.

Відповідно до інформації, яка міститься в Зведеному переліку суб'єктів поиюодних монополій 

станом на 30 листопада 2023 року, випливає, що на території Хмельницько області, а сам на 

території м. Хмельницький, діє суб'єкт природної монополії з централ зован о о  во цо відведе и я -  
МКП "ХМ ЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ", код ЄДРПОУ 03356128

Мережа Замовника підключена до загальної мережі МК.І І ’ХМЕЛЬНИПЬКВ ЇДОКА Н \Л". 
код ЄДРПОУ 03356128. Отже ми, як замовник торгів, через відсутність конкуренції з технючих 
причин, яка має бути документально підтверджена замовником, не маємо можли ості 
здійснювати закупівлю послуг з постачання з централізованого водов дведення в інших 
організацій. Дані послуги за нашим місцезнаходженням може бути надані лише не іим



виконавцем, а саме МКП "ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ" , кед ЄДРПОУ 03356128. Інша 
альтернатива відсутня. Тому договір про закупівлю послуг з централізованого одовшіед чия 
може бути укладений лише з одним чосачальником, а саме і КП
"ХМЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ" , код ЄДРПОУ 03356128.

У зв’язку з відсутністю конкуренції з технічних причин, чка мас бути документа ьно 
підтверджена замовником, на постачання послуг з централ юваного водовідводі нпя яка може 
бути надана тільки певним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи прий я о 
рішення про укладення договору на підставі nn.5n.15 Особл нвостей з МКП
"ХМ ЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ", код ЄДРПОУ 03356128.

Враховуючи зазаначене, а також нагальність потреби у  здійсненні заку/ елі, 
уповноваженою особою прийнято рішення здійснить закуп івлюбез використання електродної 
системи закупівель.

З огляду на зазначене, враховуючи вимоги Закону та Особливостей, с достаї іі підстави для 
оприлюднення в електронній системі закупівель звіту про соговір про закупівлю укладе ли без 
використання електронної системи закупівель відповідно до пункт у 38 розді ту X “І Ірикінцс і а 
перехідні положення” Закону за даним предметом закупів іі: за умови що вартість закушвіі 
дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень, замовник оприлюднює в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. Замовники 
можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або місцезнаходженні 
постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/аб > місце поставки товарів, викон чия 
робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації несе ризики для безпеки замов ика 
та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів послу . У зв’язку з зазнач ним прий я о 
рішення про укладення договору за предметом закупівлі згі но з кодом ДК (21 '>04300(10 
Послуги з відведення стічних вод (централізоване юд овід ведення). з МКП 
"ХМ ЕЛЬНИЦЬКВОДОКАНАЛ", код ЄДРПОУ 03356128.

У зв’язку з чим уповноважена особа 
ВИРІШИЛА:
1. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пп.5 п 13, оприлюднити в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X “Прикінцеві та пере дні 
положення” Закону.
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